BUCIIE CTPOUTEJIHO YYUJINIIE “JIIOBEH KAPABEJIOB” — COPUA

KOHKYPCEH MU3IINUT 1O MATEMATHUKA

25. 07. 200%.
IIbPBU BAPUAHT
3AJAYA 1: Jla ce pemar:
2
y2+x=9 |
(2 Toukn)  a) cucremara yx2—7x+12 4 npu y > 1;

(3 Toukm) 0) ypaBHEeHHETO 5= X + 53 =4-3X.
-X

3AJIAYA 2: [laneHO e ypaBHeHHETO 5—4S n? x-— 8C0$2§ =3m, KbJETO M € peasiecH mapaMeThp.

(2 Toukn) a) Jla ce pemn ypaBHenueTo mnpu m = 0.
(3 Toukn) 0) [a ce HaMepsAT BCHUYKH II€JIM CTOMHOCTH Ha THapaMmeTbpa m, TPH KOHUTO

YPaBHEHHUETO UMa pEellICHUE.

3AJTAYA 3: [lanenu ca tpanery ABCD (AB" CD) u Tpanen ADCP (AD ||PC), 3a KouTo AP =6
cM, AC= BC=8cmu UAPC =UPAB. Touka Q e npeceuna Touka Ha AB u CP u PQ = QC. Jla
Ce HaAMEepHIT:

(1,5Touku) a)ronemunara Ha [JCAP;

(3,5Toukn) 06) nmuuero Ha Tparea ABCD.

3AJAYA 4: Ilpe3 Bbppxa Ha MpaB KPbroB KOHYC € IMOCTPOEHA pPaBHUHA, KOSTO CKIIIOYBA C
paBHMHAaTa Ha OCHOBaTa bI'bJ C TOJIEMHHA 0, OTCHYa OT OKPBKHOCTTa Ha OCHOBAaTa JIbra C

27
roJIEMHUHAa ? U € Ha pa3CTOsTHUE 2 CM OT IIEHThPa Ha OKPBKHOCTTA. [la ce HamepsT:

(3 Touknm) a) Haii-MajKaTa CTOMHOCT Ha 0OeMa Ha KOHyca IIPH U3MEHCHHUETO Ha «;
(2 Toukn) 0) OTHOILICHUETO MEXKIY JIMIIETO Ha MOBbPXHUHATA HAa OMKCAHATa OKOJO KOHYcCa

cdepa 1 THIETO Ha OKOJIHATA TIOBbPXHHUHA HAa KOHYCA, ako tg o = J2.

Ouyenkama ce oopa3zyea no popmynama.
Ouyenka =2+ 0,2.K,

kvoemo K e opoam na moukume u npu K <5 oyenxama e Cnao 2.



